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Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo 
 
Sua Excelência 
o Presidente Interino  
da Assembleia Nacional  
 
São Tomé 
 
N/Ref.ª 231/GPM/PM/2015 
 
Assunto: Minha deslocação em visita de trabalho à República da Guiné Equatorial e ao Banco Africano 

de Desenvolvimento – BAD -– Abidjan, e oficial à República de Cabo Verde e ao Reino de Marrocos. 
 
Venho por este meio comunicar à Vossa Excelência que, deslocar-me-ei de 07 a 17 de Dezembro do 

corrente ano em visita oficial e de trabalho aos seguintes Países: 
• 07 - 08/12/2015 – República da Guiné Equatorial – Visita de Trabalho.  
• 09 -10/12/2015 – Banco Africano de Desenvolvimento – BAD – Abidjan – Visita de Trabalho. 
• 10 -11/12/2015 – República de Cabo Verde – Visita Oficial.  
• 13 -14/1212015 – Reino de Marrocos – Visita Oficial. 
Assim sendo, tenho a honra de comunicar à Vossa Excelência que, durante a minha ausência, as 

acções do Governo serão coordenadas pelo Ministro da Defesa e do Mar, Sr. Dr. Carlos Olímpio Stock. 
 
Queira, Excelência, aceitar os protestos da minha elevada consideração e estima. 
 
Gabinete do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, em São Tomé, aos 4 de Dezembro de 2015. 
 
O Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, Dr. Patrice Emery Trovoada. 
 
 

Carta do Presidente do Supremo Tribunal de Justiça 
 
Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé  
 
Ofício n.° 172/GJPST/2015  
 
Assunto: Minha deslocação, em vista de tabalho, à República Portuguesa.  
 
Excelência, 
É com a habitual honra que me dirijo a Vossa Excelência, para fazer-lhe saber da minha deslocação à 

República Portuguesa, no próximo dia 8 de Dezembro do ano em curso, a fim de efetuar visitas de trabalho 
e de contacto ao Supremo Tribunal de Justiça de Portugal e à Comunidade de Países de Língua 
Portuguesa (CPLP), tendo o regresso previsto para o dia 20 de Dezembro, do corrente ano. 

Durante a minha ausência, as actividades do Supremo Tribunal de Justiça e do Tribunal Constitucional, 
serão coordenadas pelo Excelentíssimo Juiz Conselheiro, Dr. Silvestre da Fonseca Leite. 

Aproveito o ensejo para reiterar a Vossa Excelência, os protestos da minha mais elevada estima e 
consideração. 

 
Gabinete do Juiz Conselheiro Presidente, em São Tomé, aos 7 dias do mês de Dezembro de 2015. 
 
O Presidente, José António da Vera Cruz Bandeira. 

 


